VPRASANJA IN ODGOVORI

JAVNI RAZPIS ZA FINANCIRANJE VSEBIN CENTROV ZA DRUZINE V LETIH 2026-2030

(v nadaljevanju: Javni razpis)

st.

Zap.

Datum prejetja
vprasanja

Organizacija/oseba,
ki je vprasanje
postavila

Vprasanje

Odgovor

22.10. 2025

Mestna obgina Celje

Ali se lahko na predmetni javni razpis prijavijo tudi
zavodi, ki so ustanovljeni s strani lokalnih skupnosti
npr. zdravstveni domovi?

Prijavitelj, ki kandidira na javnem razpisu, mora
biti pravna oseba (drustvo, zavod, socialno
podjetje), ki ima v ustanovitvenem aktu dolo¢eno
neprofitno delovanje. Premozenja, dobicka in
presezkov prihodkov nad odhodki ne deli,
temvec jih vlaga v razvoj dejavnosti. Hkrati mora
biti na dan prijave registriran za opravljanje vsaj
ene izmed naslednjih dejavnosti: SKD 85.510 -
Izobrazevanije, izpopolnjevanje in usposabljanje
na podroCju Sporta in rekreacije; SKD 85.59 —
Drugje nerazvr$¢eno izobrazevanije,
izpopolnjevanje in usposabljanje; SKD 85.6 —
PomozZne dejavnosti za izobraZevanje; SKD 88 —
Socialno varstvo brez nastanitve; SKD 93.299 -
Druge nerazvr$€ene dejavnosti za prosti ¢as;
SKD 94. 991 - dejavnosti invalidskih organizacij
ali je njeno delovanje na podrocju prijavljenih
vsebin dolo¢eno v okviru statuta ali drugega
temeljnega akta organizacije.

V okviru tega javnega razpisa ne bodo
financirane obcine, centri za socialno delo
oziroma prijavitelji, katerih ustanovitelj je drzava.




23.10. 2025

Zavod Stella, Beltinci

Ali je direktor in odgovorna oseba zavoda lahko
koordinacijski vodja in/ali izvajalec katere od vsebin
(Vsebina 1, Vsebina 2, Vsebina 3) na projektu?

Ali je lahko ista oseba na projektu 1/2 delovnega
Casa zaposlena kot koordinacijski vodja in 1/2
delovnega €asa na Vsebini 3 (tako da je potem
zaposlena za polni delovni ¢as na projektu)?

Ali  lahko oseba, ki je zaposlena kot
koordinacijski vodja (1/2) + kot izvajalec Vsebine 3
(1/2), dela preko podjemne pogodbe Se ostalo 1/2
na Vsebini 3?7 Ali samo kot koordinacijski vodja (1/2)
in izvajalec Vsebine 3 (1/2) - redno?

Ali je lahko ista oseba kot izvajalec na Vsebini 2 za
polovicen delovni &as zaposlena redno, za
polovi€en delovni ¢as pa po podjemni ali avtorski
pogodbi na isti vsebini, torej Vsebini 2.

Ali je lahko na Vsebini 1, Vsebini 2 in Vsebini 3
nekdo zaposlen samo za polovi¢ni delovni ¢as, tako
da se pri vsaki vsebini po€rpa samo polovico ur

Direktor in odgovorna oseba zavoda ne moreta
biti koordinacijski vodja in/ali izvajalec katere od
vsehin, €e opravljata funkcijo v zavodu po
pogodbi za polni delovni ¢as.

Ista oseba je lahko redno zaposlena za polni
delovni ¢as na nacin, da %2 izvaja naloge
koordinacijskega vodje in ¥ kot izvajalec
Vsebine 3, vendar mora zadostiti vsaki
posamicni zahtevi kadrovskega kriterija iz
javnega razpisa.

Javni razpis navaja, da mora v programu
prijavitelj obvezno prijaviti eno redno zaposlitev
za polovi¢ni delovni ¢as z nazivom Koordinacijski
vodja. Izvajalec Vsebine 1, Izvajalec Vsebine 2 in
Izvajalec Vsebine 3 mora biti zaposlen vsaj za
polovi¢ni delovni Cas. Ostale ure se lahko
izpla¢ajo na podlagi zaposlitve po pogodbi, po
podjemni, avtorski pogodbi ali na podlagi
izstavljenega racuna.

Glej predhodni odgovor.

V posamic¢nem koledarskem letu se mora vsaka
Vsebina izvajati 2088 ur; od tega neposredno z
uporabniki najmanj 1100 ur pri Vsebini 1 in
Vsebini 3 ter 1300 ur pri Vsebini 2. Preostale ure




(1100 oz. 1300), ali moramo za vsako vsebino
prijaviti 2088 ur?

Kdo je lahko koordinator neformalnega druzenja?

SO namenjene za pripravo  aktivnosti,
koordinacijo, pripravo porodil ipd.

Koordinator neformalnega druZenja mora imeti
najmanj 5. stopnjo izobrazbe in izkazane
izkuSnje dela z otroki in mladimi v obsegu
najmanj 200 ur, kar mora biti razvidno iz
priloZzenega potrdila.

23.10. 2025

Zavod NOVUS

Do katere starosti otrok se opredeljuje ciljna skupina
v okviru Vsebine 3, ki vkljuCuje svetovanje otrokom
z namenom izboljSanja sposobnosti obvladovanja
Custev, krepitve pozitivne samopodobe in podobno?

Kak3en je protokol individualnega svetovanja pri
Vsebini 3 (svetovanja otrokom v  obliki
individualnega svetovanja)?

Ali obstaja dolo¢eno Stevilo izvedb, ki se nana3a na
skupinska in individualna svetovanja v okviru
Vsebine 3, ali je obveznost izvajalcev opredeljena
zgolj z letnim obsegom obveznih ur, dologenih v
razpisu?

Ciline skupine v okviru tega javnega razpisa so
otroci, starSi, skrbniki, rejniki, druzine (tudi
rejniSke  druzine). Skladno z Druzinskim
zakonikom je otrok oseba, ki $e ni dopolnila 18
let, razen Ce je Ze prej pridobila popolno poslovno
sposobnost.

Prijavitel] prevzema vso odgovornost za
strokovnost in pravilnost izvajanja razpisanih
vsebin, ki mora biti skladen s prijavo na javni
razpis.

V okviru vsebine 3 ni specificno doloceno Stevilo
ur individualnega svetovanja oziroma
skupinskega svetovanja.




Ali se lahko Vsebina 3 izvaja tudi na drugi lokaciji
kot Vsebina 1 in ali so mozne izvedbe na daljavo?

Koliko ¢asa pred nacrtovanim zaCetkom izvajanja je
potrebno pridobiti soglasje ministrstva za izvajanje
vsebin na drugi lokaciji? Ali lahko namero o drugi
lokaciji podamo ze v razpisu?

Ali se lahko Vsebini 1 in 3 izvajata na drugih
lokacijah (npr. v osnovnih Solah ali vrtcih) v okviru
govorilnih ur ali roditeljskih sestankov za starSe?

Ali je potrdilo o udelezbi na pripravljalnem seminarju
za preverjanje usposobljenosti s podrocja
socialnega varstva iz leta 2021 Se veljavno?

Lokacija izvajanja Vsebine 3 ni nujno, da je na isti
lokaciji kot lokacija izvajanja Vsebine 1 in 2 ter
neformalno druzenje, mora biti le-ta v isti
statisti¢ni regiji. Svetovanje in podpora otrokom v
obliki individualnega dela se ne izvaja na daljavo.

Prijavitelj na javni razpis mora Ze v prijavi navesti
lokacijo izvajanja vsake posamine vsebine,
zahtevane v javnem razpisu. ProSnjo za soglasje
za izjemo (100 ur izvedenih delavnic v okviru
Vsebine 1 in do 100 ur v okviru Vsebine 2 na
drugi lokaciji) mora posredovati na ministrstvo
najmanj 3 tedne pred izvedbo.

Vsebine 1 se mora izvajati na lokaciji
neformalnega druZenja z izjemo ob izdanem
soglasju (100 ur izvedbe delavnic). Vsebina 3 se
lahko izvede na drugi lokaciji, ki jo prijavitelj
prijavi ob prijavi. Prostori izvajanja Vsebine 3
mora biti v isti statistiCni regiji, ustrezno velik,
opremljen ter prilagojeni za izvedbo prijavljene
Vsebine 3. Nobena od Vsebin se ne sme izvajati
v okviru dejavnosti, ki so Ze financirane iz drugih
virov.

Da




Ali lahko funkcijo koordinacijskega vodje in hkrati
vlogo vodje neformalnega druZenja opravlja ena
oseba?

Prosimo za pojasnilo, kako je urejeno medsebojno
nadomesc€anje izvajalk (po 1, 2, 3 vsebinah), v
primeru njihove opraviCene odsotnosti zaradi
letnega dopusta, bolniSkega staleza ali nege otroka,
s cillem zagotavljanja nemotenega delovanja
doseganja ciljev.

Kako se v tak3nih primerih kadrovsko zagotavlja
kontinuirano izvajanje aktivnosti po posameznih

vsebinah, da se kljub odsotnostim izvajalk
zagotovijo kazalniki in obveznosti, dolo€eni v
razpisu?

Ali je dovoljeno, da v asu odsotnosti izvajalke njene
naloge zaCasno prevzame druga usposobljena
oseba (npr. izvajalka druge vsebine ali
koordinacijska vodja)?

Lahko, vendar njegova letna delovna obveznost
ne sme presegati 2088 ur in pod pogojem, da je
za odsotnost zagotovljeno nadomesc&anje.

Izvajalec prevzema vso odgovornost za
strokovnost in pravilnost izvajanja razpisanih
vsebin, ki mora biti skladen s prijavo na javni
razpis. Vse odsotnosti, kot so bolniski dopust do
30 dni, nega otroka, redni letni dopust ipd. se
Stejejo v preostale ure, ki so namenjene za
pripravo aktivnosti, koordinacijo, pripravo porocil
ipd. V primeru bolniSkega dopusta nad 30 dni
(povraCilo ZZZS) mora izvajalec zagotoviti
zamenjavo izvajalca, po predhodno pridobljenem
soglasju o spremembi kadrovske strukture s
strani ministrstva.

Izvajalec prevzema vso odgovornost za
strokovnost in pravilnost izvajanja razpisanih
vsebin, ki mora biti skladen s prijavo na javni
razpis

Za vse kadrovske spremembe mora izvajalec
predhodno pridobiti soglasje s strani ministrstva.
Kadrovska sprememba je mozna zgolj ob
zagotavljanju enakih kadrovskih pogojev skladno
z zahtevami iz javnega razpisa.




Ali obstajajo posebna navodila ali omejitve glede
trajanja ali na¢ina nadomescanja izvajalk v tovrstnih
primerih?

Prijavitelj prevzema vso odgovornost za
strokovnost in pravilnost izvajanja razpisanih
vsehin, ki mora biti skladen s prijavo na javni
razpis

23.10. 2025

Center za kulturo,
Sport in prireditve
Izola

Zanima nas, ali je pri prijavi obvezna prijava na vse
tri vsebine, ali je mozZzno samo na eno izmed nastetih
vsebin, npr. Vsebina 2.

Prijavitelj mora v prijavi zagotavljati prostor
neformalnega druzenja, Vsebino 1, Vsehino 2 in
Vsebino 3, skladno z zahtevami iz javnega
razpisa. V posamiénem koledarskem letu se
mora vsaka od zahtevanih Vsebin izvajati 2088
ur, od tega neposredno z uporabniki najmanj
1100 ur pri Vsebini 1 in Vsebini 3 ter 1300 ur pri
Vsebini 2. Preostale ure so namenjene za
pripravo aktivnosti, koordinacijo, pripravo porocil
ipd.

23.10. 2025

Nikita Lunka

V kolikor imamo Ze v okolici ve€generacisjki center
(Cerknica), lahko kljub temu prijavimo tudi mi svoj
druzinski center?

Ali so vklju€eni tudi predSolski otroci, Solski in
maldostniki?

Pod IV. Razpisane vsebine - je pod toCko 2.
Navedeno, da so razpisane vsebine tudi druge
organizirane aktivnosti za otroke - kaj sodi v ta
sklop? Npr. U¢na pomo¢, taboru ali enkratne
delavnice, izobraZzevanja?

Glej odgovor pod zaporedno st. 1.

Glej odgovor pod zaporedno &t. 3.

Prijavitelj v prijavi sam navede, katere druge
organizirane aktivnosti za otroke bo izvajal.
Komisija bo prijavo ocenila na podlagi meril za
izbor vsebin centrov za druzine, dolo€enih v tocki
IX javhega razpisa.




VpraSanje glede izvajalcev, je potrebno imeti
zbrane Ze vse izvajalce, ali jih lahko zberemo
naknadno, v primeru, da dobimo razpis?

Kaj pomeni svetovanje otrokom, kako to izgleda v
praksi?

Ali mora biti za vsako vsebino druga oseba ali lahko
nekdo pokrije npr. vsebino 1 in 27

Ob prijavi morajo biti navedeni vsi zahtevani
izvajalci, glej Obrazec 3: Prijava na razpis.

Prijavitelj v prijavi sam vsebinsko opredeli
Vsebino 3. Komisija bo prijavo ocenila na podlagi
meril za izbor vsebin centrov za druzine,
doloCenih v tocki IX javnega razpisa. lzvajalec
prevzema vso odgovornost za strokovnost in
pravilnost izvajanja razpisanih vsebin, ki mora
biti skladen s prijavo na javni razpis.

Glej odgovore pod zaporedno §t. 2.

24.10. 2025

ZdraviliS¢e Debeli rti¢

Zanima nas, ali se ne moremo prijaviti samo na
Vsebino 2 oz. ¢e bi se lahko povezali s strokovno
organizacijo, ki pa bi izvajala Vsebino 1 in 3?

Prijavitelj mora na javni razpis prijaviti vse
razpisane vsebine, in sicer: |zobrazevalne in
prakti€ne delavnice ter svetovanja s podrocja
starSevske skrbi - razvijanje pozitivnhega
star8evstva; lzvajanje pocitniSkih aktivnosti za
otroke in druge organizirane aktivnosti za otroke;
Svetovanje otrokom z namenom izboljSanja
sposobnosti  obvladovanja Custev, gradnje
pozitivne samopodobe, ucenje reSevanja
razlicnih izzivov ipd. Posebni pogoj v tocki 1 in 2
navaja, da mora hkrati zagotavljati prostor
neformalnega druzenja na lokaciji izvajanja
Vsebine 1 in 2, v velikosti najmanj 40m2.
Izjemoma lahko izvajalec ministrstvo zaprosi za
soglasje za do 100 ur izvedenih delavnic v okviru
Vsebine 1 in do 100 ur v okviru Vsebine 2 na
drugi lokaciji.




V primeru, da lokacija izvajanja Vsebine 3 ni na
isti lokaciji kot lokacija izvajanja Vsebine 1 in 2
ter neformalnega druzenja, mora biti le-ta v isti
statisticni regiji.

24.10. 2025

Drustvo Druzinski in
Mladinski center
Cerklje

Ali se pri NDU za eno uro opravljenega dela prizna
pedagoska ura (45 min)?

Ali mora biti na vsebini 2 zagotovljeno pocitniSko
varstvo med vsemi Solskimi pocitnicami med letom
(jesenske, bozi¢ne, zimske, prvomajske)?

Ali prostovoljec lahko samostojno nadomesc€a
Koordinatorja neformalnega druZzenja na vsebini
neformalnega druZenja

Kdo lahko poleg koordinacijskega vodja ali
koordinatorja neformalnega druzenja izvaja
neformalno druzenje?

V okviru izvajanja Vsebine 1 in Vsebine 3 se za
neposredno delo z uporabnikom ena ura Steje 45
minut. V okviru izvajanja vsebine 2 in
neformalnega druzenja pa je 1 ura enako 60
minut.

Vsebina 2  vkljuCuje obvezno izvedbo
celodnevnih aktivnosti pocitniSkega varstva v
Gasu Solskih pocitnic, skladno s Solskim
koledarjem. V obdobju Solskih koledarskih
pocitnic morajo biti zagotovljeni najmanj 4 polni
tedni (5 delovnih dni) pocitniskih aktivnosti.
Prijavitelj sam izbere, v katerem obdobju Solskih
poditnic po izvajal pocitniSko varstvo.

Prostovoljci samostojno ne morejo izvajati
vsebin, to velja tudi za neformalno druzZenje.

Koordinator neformalnega druzenja mora imeti
najmanj 5. stopnjo izobrazbe in izkazane
izkuSnje dela z otroki in mladimi v obsegu
najmanj 200 ur, kar mora biti razvidno iz
prilozenega potrdila. Delo koordinatorjev
neformalnega druZenja lahko izvaja izmeni¢no
ve€ oseb, vendar ne hkrati, po dogovorjenem
urniku ali razporedu. Ministrstvo za njihovo delo
letno skupaj namenja 11.211,00 EUR.




Ljudska univerza

Pod pogoji za izvajalca vsebine 1 je navedeno, da
moramo priloziti prilogo 7a (zaklju¢eno dodatno

Vsebina 1 vkljuCuje: vsebine za razvijanje
pozitivhega starSevstva; razumevanje otrokovih

24.10. 2025 Celie izpopolnjevanje, s katerimi oseba izkazuje izkuSnje | razvojnih stopenj; digitalna pismenost za starSe.
] zaizvajanje Vsehinel). Kaj natan¢no je predvideno | Izvajalec Vsebine 1 mora izkazovati izku$nje za
kot dodatno izpopolnjevanje? Vsaj koliko ur mora | izvajanje Vsebin 1. Javni razpis ne opredeljuje ur
obsegati tovrstno izpopolnjevanje? obveznega izpopolnjevanja za izvajanje Vsebin
1, morajo pa biti izkazane.
Potrdila o delovnih izkudnjah, ki so bila
8 Pri prilaganju potrdil glede delovnih izkusenj | yporabliena v letu 2021, lahko ponovno
izvajalcev vsebin - lahko uporabimo potrdila, ki smo | hrediozite, e iz njih jasno izhaja izpolnjevanje
jih uporabili pri oddaji razpisal leta 2021 (za preteklo | pogojev, dologenih v tem javnem razpisu.
obdobje) ali je potrebno ponovno pridobiti potrdila | pomembno je, da so potrdila verodostojna,
od delodajalcev? vsebujejo ustrezne podatke o obdobju dela in
vsebini delovnih nalog, ter da ni priSlo do
spremembe pogojev, ki bi zahtevala novejSa
dokazila.
Ali lahko koordinator neformalnega druzenja dela | DA
04, 10. 2025 Drustvo Druzinski in po Studentski napotnici?
9 Mladinski center
Cerklje
Ali lahko zaposleni na vsebini 2, ki je od zaCetka | Spremembe kadrovske strukture med izvajanjem
Zavod Igrivi svet zaposlitve zaposlen za krajsi delovni ¢as (npr. 50% | programa so dopustne, ¢e so skladne z dolocili
25.10. 2025 polnega delovnega d&asa), po Sestih mesecih | javhega razpisa in ob predhodnem soglasju
zaposlitve preide na zaposlitev za polni delovni ¢as | ministrstva.
10 (100%)7?

Ali lahko zaposleni, ki dela na doloéenem delovnem
mestu (npr. Vsebina 2) za polni delovni ¢as, po
enem letu dela zmanjSa svoj delovni ¢as na

Odgovor enak kot zgoraj.




polovi¢nega, ali je potrebno ostati zaposlen s polnim
delovnim ¢asom do zakljucka projekta?

Ali so v finanéni tabeli §t. 5 vpisani posredni stroski,
ki se nanasajo na sofinanciranje iz MDDSZ torej v

V Obrazcu Prijava na javni razpis za financiranje
vsebin centrov za druzine v letih 2026—2030 je v

27.10. 2025 Drustva-prostovoljcev vi&ini 20% vrednosti upravigenih strogkov plag in | Poglavju 5, tocki 5.1/d jasno navedeno, da gre za
veb drugih povracil stroSkov v zvezi z delom ali so tu posredne stroSke iz sredstev ministrstva.
misljeni vsi posredni stroski, ki jih ima Center za
1 druzine - torej je le ta visji od 20% upravienih
stroSkov plac in se bodo ti stroski krili tudi iz drugih
virov (lokalna skupnost, donacije).
Ali je potrdilo o udelezbi na pripravljalnem seminarju | DA, potrdilo ni Easovno omejeno.
LU Ptuj za preverjanje usposoblienosti s podrocja
27.10. 2025 socialnega varstva iz leta 2020 Se veljavno?
Po 36. ¢lenu Pravilnika o doloéitvi vrste in stopnje
Ali je potrdilo iz preverjanja usposobljenosti | Programov  izobrazevanja za  preverjanje
strokovnih sodelavcev iz leta 2018 $e veljavno? usposoblienosti  strokovnih  sodelavcev v
socialnem varstvu (Uradni list RS, &t. 126/2023),
velja naslednje: Kandidatom, ki jim veljavnost
12 potrdila po starem pravilniku (Uradni list RS, §t.

51/01) izte€e do vkljuéno 31. 12. 2023, morajo:
ali opraviti preverjanje usposobljenosti po novem
pravilniku, ali podaljSati veljavnost Zze izdanega
potrdila po starem pravilniku, vendar najve¢ do
31.12.2025.

Potrdilo preverjanja usposobljenosti strokovnih
sodelavcev iz leta 2018 bo komisija ob prijavi
upostevala kot ustrezna. V primeru izbora na
javnem razpisu se bo izvajalec moral naknadno




A lahko na Vsebini 2 imamo dve zaposlitvi? Ena
zaposlitev bi obsegala 90%, s €imer zadostimo
razpisnemu pogoju zaposlitvi za vsaj polovicni
delovni ¢as. Druga zaposlitev bi bila v delezu 10%,
kjer bi Slo za prerazporeditev ze zaposlenega in bi v
obsegu 10% opravljal delovne naloge na Vsebini 2.

udeleziti enodnevnega pripravljalnega seminarja
za strokovni izpit za strokovne sodelavce na
podroCju socialnega varstva ter predloziti
veliavno potrdilo o udelezbi ministrstvu,
najkasneje do 30. 6. 2026.

V programu mora prijavitelj obvezno prijaviti eno
redno zaposlitev za polovi¢éni delovni Cas z
nazivom Koordinacijski vodja. l1zvajalec Vsebine
1, lzvajalec Vsebine 2 in Izvajalec Vsebine 3
mora biti zaposlen vsaj za polovi¢ni delovni ¢as.
Ostale ure se lahko izpladajo na podlagi
zaposlitve po pogodbi, po podjemni, avtorski
pogodbi ali na podlagi izstavljenega racuna.
Prijavitelj sam, skladno z zahtevami iz javnega
razpisa pripravi kadrovsko strukturo izvajalcev
Vsebin.

13

27.10. 2025

FRACTALS,
Zavod za
druzbene inovacije

Koliko je obveznih ur neformalnega druzenja?
Glede na to, da se zahteva prostor 6 ur dnevno in 5
dni v tednu, ali to pomeni, da moramo zagotoviti
drug prostor za izvajanje vsebin 1,2 in 3, Ce je le ta
v velikosti npr 66m2? Oziroma bi morali imeti
prostor v velikosti 40m2 za neformalno druzZenje in
dodatni prostor na isti lokaciji za ostale aktivnosti?

Ali se smatra ista lokacija- ista regija ali isti naslov?

Posebni pogoj navaja, da mora prijavitelj
zagotavljati prostor neformalnega druZenja na
lokaciji izvajanja Vsebine 1 in 2, v velikosti
najmanj 40 m2. Prostor neformalnega druzenja
mora biti zagotovljen preko celega koledarskega
leta, najmanj 5 dni v tednu, v skupnem obsegu
najmanj 6 ur dnevno. V ¢asu odprija
neformalnega druZenja se v prostoru ne smejo
izvajati druge aktivnosti.

Ista lokacija pomeni isti naslov.




14

27.10. 2025

Zavod Bosonogci

Ali univ. dipl. socialna anptropologinja in
kulturologina z dodatnimi izobrazevanji s podrocja
razvoja otrok, druzZinske dinamike in podpore
druzinam ustreza zahtevam Vsebine 37

Izvajalci Vsebine 3 morajo izpolnjevati naslednje
pogoje: zakljuéena 7. stopnja izobrazbe
(univerzitetni program oz. magisterij stroke (2.
bolonjska stopnja), socialnega dela, psiholoske,
pedagoske smeri in njenih specialnih disciplin,
socioloSke, upravne, zdravstvene smeri ali
teolodke smeri z ustrezno specializacijo oziroma
usmeritvijo. Po Slovenskem ogrodju kvalifikacij
(SOK) in Mednarodni klasifikaciji izobrazevanja
(ISCED) socialna anptropologjja in kulturologija
spadata med druzboslovne vede, znotraj katerih
je podpodrocje sociologije. To pomeni, da
ustrezata pogojem, kjer je zahtevana socioloSka
smer.

Dodatno mora imeti izvajalec zaklju€eno
izpopolnjevanje s podro¢ja predmeta Vsebine 3
v trajanju najmanj 250 ur po pridobljeni zahtevani
izobrazbi ali zaklju¢eno izpopolnjevanje enega
izmed dokazano ucinkovitih programov, ki ga
bodo izvajali v okviru Vsebine 3 na podrocju dela
z otroki in mladimi.
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28. 10. 2025

FRACTALS,
Zavod za
druzbene inovacije

Zanima me ali je mozno, da se v isti statistiCni regiji
financirata 2 druzinska centra?

Mozno je. Med prijavami, ki bodo dosegle vsaj 54
to¢k, bodo najprej izbrani prijavitelji, ki bodo
zbrali najvisje Stevilo tock, in sicer na nacin prvi
iz statistiCne regije z najvisje dosezenim Stevilom
to¢k. Med preostalimi prijavami, ki bodo dosegle
vsaj 54 tock, bodo izbrane prijave glede na
najvisje Stevilo doseZenih tolk, do porabe
razpolozljivih sredstev. Ce bodo prijavitelji
dosegli enako Stevilo to¢k, bodo imele prednost
prijave, ki so asovno prispele pre;j.




Ali lahko Ze ob prijavi navedemo druge lokacije v
obsegu 100 ur za vsebine 1 in 2?

Ali je za projekt predvideno predfinanciranje?

Javni razpis navaja, da izjemoma lahko izvajalec
ministrstvo zaprosi za soglasje za do 100 ur
izvedenih delavnic v okviru Vsebine 1 in do 100
ur v okviru Vsebine 2 na drugi lokaciji. Ob prijavi
se drugih lokacij, vezanih na izjemo ne navaja,
saj morate predhodno s strani ministrstva prejeti
soglasje.

Minister, pristojen za druzino s sklepom o izboru
prijaviteljev vsebin centrov za druzino dolodi
vi§ino sredstev financiranja, za vsako posami¢no
proracunsko leto, za obdobje 5 let. Z izbranimi
prijavitelji bodo letho podpisane pogodbe.
Predfinanciranje  projekta ni  predvideno.
Dinamika letnih izplacil je razvidna v 3. Clenu
Osnutka pogodbe.
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29.10. 2025

Drustvo Druzinski
in Mladinski center
Cerklje

Glede izvajalca vsebine 3 in alineje: "zaklju¢eno
izpopolnjevanje enega izmed dokazano ucinkovitih
programov, ki ga bodo izvajali v okviru Vsebine 3 na
podrodju dela z otroki in mladimi" - ali je dolo€eno
8t. ur tega opravljenega programa?

Javni razpis navaja, da ¢e bo izvajalec v okviru
Vsebine 3 izvajal enega izmed dokazano
ucinkovitih  programov, predlozi potrdilo o
opravljenem izobraZzevanju dokazano
ucinkovitega programa, skupaj z dokazilom, da
gre za program z dokazano ucinkovitostjo oz.
mednarodno priznan primer programa dobre
prakse. Iz dokazila mora biti razvidno, da
program sodi v kategorijo dokazano uginkovitih
programov (zaveden v Mednarodnem katalogu
dokazano ucinkovitih programov) oz. da je
prepoznan kot mednarodno priznan primer dobre
prakse. Stevilo ur izobraZevanja ni dologeno in je
vezano na obseg ur izobraZevanja za izvajanje
dokazano udinkovitega programa.




Ali se lahko posredni stroski spremenijo glede na

Ministrstvo letno za posredne stroSke namenja

30. 10. 2025 Zavod Stella vsebino v drugem letu izvajanja projekta (npr. | 20 % vrednosti stroSkov dela, ki so namenjeni
Beltinci ’ stroSki opreme in pohistva bi v letu 2026 bili | kritju sploSnih stroSkov poslovanja in izvajanja
zapros$eni, v letih 2027 - 2030 pa ne)? vsehin. Kot upraviceni stroski se Stejejo stroski
navedeni v besedilu javhega razpisa, v tocki
17 VIlll/a. Postavke in viSina posrednih upravi¢enih
stroSkov se letno lahko spreminjajo, skladno s
predhodnim soglasjem ministrstva.
Iz Cesa se financira regres za zaposlene? Spada ) . . o
med upravigene stroske dela izvajalcev? Regrgs se financira iz stroSkov dela izvajalcev
vsebin.
Ali lahko zaposlimo osebo, ko prejmemo sklep o | Razpisane vsebine bodo financirane v obdobju
30. 10. 2025 Zavod AS sofinanciranju in zaénemo aktivnosti dejansko | od 1.1.2026 do 31.12.2030. Pogodbe z
izvajati (v primeru, da bomo narazpisu izbrani)? Gre | izvajalci programa morajo biti  sklenjene
za osebo, ki ima ustrezno izobrazbo, znanje in | najkasneje do 1. 1. 2026.
izkusnje, vendar trenutno pri nas Se ni zaposlena
18 vendar jo imamo namen zaposliti.

Ali lahko v primeru odobritve projekta z izvajanjem
aktivnosti pricnemo 1. 1. 2027 in jih zaklju¢imo 1. 1.
2029 - torej, da projekt traja dve leti (2027-2029) in
ne v celotnem razpisnem obdobju 2026-20307?

NE, Izvajanje razpisanih vsebin po tem javhem
razpisu bo financirano za obdobje od 1. 1. 2026
do 31. 12. 2030.




